Cno)eHue
B NPOMN3BOJIbHbIX CUCTEeMaXxX CHUCneHnsd

[N BbINONHEHNS apuMeTUYecKnX AeNcTBUA Ha, ABYMS YCaMN — OHU JOS>KHbI ObIThb
nepeBefeHbl B OAHY CUCTEMY CUUCNEHUS.

Mpwn BbINONHEHUN apUdMETUYECKNX OEACTBUN CNeayeT NOMHUTb, YTO B OOHOM pas3psiae
onst N-pyyHon cuctembl cumncnenuns He 10, a N eamHumL.
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HyneBomn pa3psa: 4+4=8, HO B NATEPUYHON CUCTEME CHUCIEHNSA MaKCMasbHas
uudpa B paspsige, 9To 4, TO eCTb HaAO0 caenaTb NEPEHOC NATEPKU B CeayoLunmn
paspsa. [Npencrtasum vncno 8 B Buge cyMmmbl: 8=5+3. [1aTepka — COOTBETCTBYET
NepeHoCcy eguHNLbI B CriedyoLwnin paspsg, nog 4epTon nuwem 3.

MepBbi pa3psaa: 3+3+1 (eguHuua npuwia K Ham 13 npeablaywero paspsna) = 7.
Pasnoxxum cemepky. 7=5+2. Takum obpasom, B cnegyrowmn paspsg nget 1, ae
9TOM paspsige ocTaeTcs 2.

Btopow pa3psa: 2+0+1 (eguHuya ns npegbigywero paspsga) = 3
OTtBeT: 323;s



